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@ Trouvez le taux de variation de la distance Moy o Bl 35 Jhas sl

entre le point d’origine et un point déplagant | ._. e e iy LoV

. .2 ¢

surdla courbe de la fonction y = x“ + 1 ; T e A1
o X .

si — =2cm/s aupoint (1 ;2
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d?y dy Lol ceala
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dx oS
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@ Trouvez I’équation de la normale de la courbe| . ... ke (8350l Dslas 1 am g

— X X :
y = 3 e* aun point sur la courbe el ade 2ok wis “a ¥ =

o= )

dont son abscisse = 0
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Dans la figure suivante: BN G-
o Y= ob 013

du triangle OAB soit maximale quanda=b | 0555 < Py A dolie : o cusi

A

Si AB = 20 cm; démontrez que 1’aire

(0;b) |B
20 cm
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Si f est une fonction ou i Dl 5 o813
f(x)=x*—4x3+4 x%+6 ;alors TH ot = = () 0
la fonction est croissante dans ............ | s RIS PURURE
@) x > 2 seulement L v<o (D
® 0<x<letx>2 Yo V> > e (Q
© x< 0 et 1<x<2 P o> s> B
@ 0<x <1 seulement L V> p> ke (3)
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. d i \ 2
@ Si X =X21% 3un point quelconque sur o s V(S 13
dx y - o0
. f w 5
une courbe et la courbe passe par le point ( 0 ; 0); 85l goie o s Aot g_si s
démontrez que (e e h0) ks o (gomialla
y?=2(sin x— xcos X) 0 Geole

(Pl r el ) Y= 0
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@ s 2 ou x< 2 S8 13
St { :
) x ou x = 2 ¥ > e ledis ¢ Y
] = (>
Trouvez f06 f(x) dx Yoo ¢ u;
(Ecrivez les étapes de la solution) oS - () l il 9la
(Ja O glas CGSY)
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@ Si f est une fonction ou f (x) = x2 In(kx); AR L]
k constant et la fonction a un point critique | . ;&) (@) 53 "o = (09) 3
quand x=1; alorsk = ........ =il

V= o s do e dais Dl O\
...................... = b
® Ve ® -1 e =0
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. S1 la figure suivante représente la courbe de
f (x) de la fonction f ; alors la fonction f a

une valeur maximale relative quand x = .......
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b):

a) Si la dérivée de la fonction
y=f(x) est y* = (x-1)? (x-2) ; alors
en quelles valeurs de x (si elles existent)
la courbe a une valeur minimale relative;
une valeur maximale relative ou un point
d’inflexion

b) trouvez les valeurs extrémales
absolues de la fonction f ou

fx)=xe™* ;x € [0;2]

1 a8 (e L (ol gt | o (e |
5 () 2= e D A 2387131 (1)
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Le volume du solide engendré par dabaidl Ol y 95 oy £ S el o2
la rotation de la région limitée entre la (Y = 2 el w8 sl
courbf~:y=2x2 etladroite Y=4x au | ;. 590 U= e el
cours d’une révolution autour I’axe des | 6 3l Dl gmes J g
abscisses est égal a ...
4

® nfo (4x —2x%)* dx wﬁ.r(vu*\‘—u‘i)\i’ T ©
2

® nf; (4x —2x?)*dx w;.'('u»v_u»i)'i T ©@
2 2 4 ¢ Y v

© nf0(16x - 4 x*) dx ws-(wi—u—’\'\)‘\ﬂ ©
2 4 2 v £ \

@ 7 [P(4x*- 16x7) dx w-(wﬂ—wiﬂﬁ ®
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@ L’aire de la région comprise entre la courbe | (o<l 8y prael) dlail 4o Lce

y = x3 et la droite ¥ = X est égalea............ =P aiedly = 2
....................... @u
\
1
® [(x* =) dx PP EL NG
\7

® 2f01(x3—x) dx w5-(u~—ru~)\_. v @

© fol(x —x%) dx wS-(Vw—w)'\‘. ®
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Répondez a une question seulement (a) ou (b): | | pazs ;591 (ot i o i
a) utilisez I'intégral par partition pour trouver: | >lY ts 523 oS st ()

[ sinx In(cosx)dx 5 (o) 5 "A'}l
invx
b) Trouvez [ S‘f}; dx s 1 gl (O)
e
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